Krebshilfe Kärnten – Aus Liebe zum Leben

Seit nun bald 30 Jahren agiert die Österreichische Krebshilfe Kärnten, um an Krebs Erkrankten und ihren Angehörigen bestmöglich zu helfen und diese zu begleiten. 
Krebs ist für die Betroffenen nicht nur körperlich eine immense Belastung. Oft sind sie und ihre Liebsten auch psychisch und finanziell stark gefordert. Durch lange Krankenstände verlieren viele einen Großteil ihres Einkommens. Rezeptgebühren, Selbstbehalte und Co kommen aber meistens zu den monatlichen Ausgaben hinzu.
Die Krebshilfe Kärnten berät und begleitet Personen in diesen Krisen. Das Tätigkeitsangebot baut sich dabei ständig aus. Derzeit bietet die Krebshilfe Kärnten psychoonkologische & soziale Beratung, finanzielle Unterstützung, wie auch ernährungsmedizinische Beratung und Informationsgespräche bei medizinischen Unklarheiten, wie beispielsweise Therapieabläufen, an. Außerdem finden sich in unserem Repertoire einige Gruppenangebote wie beispielsweise Kunsttherapie, Yoga oder das Angebot „Auszeit mit dem Pferd“, welches sich speziell an Kinder krebskranker Eltern richtet.

Das Wesentliche an den Hilfen der Krebshilfe: alle Angebote sind für Betroffene und Angehörige kostenlos.

Eines macht dem Verein allerdings große Sorgen: „Die Zahl der Hilfesuchenden steigt derzeit durch wachsenden finanziellen und psychischem Druck stark an“, schildert Theresa Neumann, Geschäftsführerin der Krebshilfe Kärnten. „Da wir in Kärnten rein durch Spenden finanziert werden, benötigen wir dringend Unterstützung, um unsere Angebote weiterhin kostenlos anbieten zu können.“

Prim. Dr. Hans Jörg Neumann, MSc – Präsident der Krebshilfe Kärnten:
„Meine ehrenamtliche Tätigkeit für die Krebshilfe Kärnten ist für mich eine absolute Herzensangelegenheit. Als Onkologe sind wir oft nicht nur mit den medizinischen, sondern auch mit den psychischen und sozialen Belastungen der Personen betraut. Hier braucht es eine karitative Einrichtung wie die Krebshilfe Kärnten, die Betroffene und ihre Familien zusätzlich unterstützt. Warum? Aus Liebe zum Leben.“

Beratung & Hilfe: 0463/507078 oder office@krebshilfe-ktn.at
Alle Informationen finden sich auf der Homepage: www.krebshilfe-ktn.at
Spenden unter: Kärntner Sparkasse AG, IBAN: AT04 2070 6045 0074 4737, BIC: KSPKAT2KXXX
